X
2

, %
R O=b- 577 @ s a0

! [ ) N‘ \\
m oowvxﬁw\ﬁéi

2 QQQN\W X A.”\\/,ywnc =L it el

L — ALOT +X %) J

g - X ) 4 X 5e)
Z

IJ\H

ﬁxr@,w.xﬁ% ~+( X597 .41 ) - X50) = 5
U =& & L-=x59) TDhryoy

©w'o 5 © 0=Xw hopl s=l0- [
Q *{u ) [reareup wi ewar Xy pun ud[a)s[{nN AP 3
@ X% (,Mw 0
©=IF 3 SR AP XSO K wig
. 2 O\ X3 .1 XN “u.,.M»
e s - - I 9 4 7]
Z (LS 2 ; — i i - =, % oL ~ TR ]
b= ?Q.m S = s - RIS S e
© Q 2y
) ~ —
HVQQ M/XMQU,XNFV‘% +X~&.&JV (ﬂ IM > X% X Yo - @0%&) . &d _ \\@/
43 P
. v o o= o g= 2o 0idom ?@%

Q Clg pun ez = W Ing Mo UdjURIZYD0) -Ielino ap (v

(rso> 4 1) - zus = (x)f = A vorppung usyYdsIpotad-17 19p UOA 3G UPRIWIY g 3qedny

4 _
F-p e VR R

o 2
[~ Q&fvwxﬁqurvh Nt/ 0 % X

)S\N\J\ -

?
X T
— Sunppmiug-10[4e], 912u81998 oUte 521G UIYDRUL PUN (B UL f7 I} [QULIO,] SIP AIG UIPUIAIDA
A/\v ST T - mw% -d ~ jj Suniayey oip UBW Y () & wwm\ Z 1oq 21§ usbay (¢
b 2Ny
71

2 X 2

= I Ty o=

Gb-n wut (Fohep) s (520 )y
R . S
O ¥ =2y %H.«.WW.@. = 1B gep fos dayueisuon ot iy upng (¢

st addeypfuy meppurpafaw

. ANL U, IQV e ETd
M

$OP DLIRE-AILIE AU CPPIIPOS S[PLISIRINSAT, SaP APRYIAGQ) AUSGR AP 111y JRL1Y] Duaqad

38104 UL I SUIpRY oA [PB0Y[R1G e )reipd auw piw Sunjnadeiin ) g g aqrSny

= H yup Jloluyep uuep st s[eliajely

Iop suipey Iop 4 qon

/ \\@HI\M

&= HMO\AW/ BI'“:.‘» T =

Yo bAl-U % = % g=

Or o0
A% = R
e =R ;
0 - - 9 = - = X
U R L it
.:bh_v.__
uaBmB G Uaq[as AP JunqLy-f pun i ut ars uuam ‘pyresed puis 3 pun L uaudqy 2Ip
Q SOMUH ST A7 + @ —¢] = 2z ¢ 3 audqy iz jorresed L gep ‘os [7] e y asunf vop
D1G UD[ AN WD (03 (O f0r )y gyuil J wetia ut [f] o1p ‘duaqapenuafur] oip 1 19g (2
Ay K .
iy (£-70) g 4=
)

OAXXQN\ Oy = OIN,BHHQ WJHNAV L =X &= DU%.,M_IUH\‘W

e (0 'Ly'0)S 4=
£ . N .
0> 40 =_ X ey cglosz & o=k o= 0= VT
= O = %XNU Uh% 75 (v) o= leh.V%nx,x
0> NA\MQV —fAf L Er pun g = 8 = 2 8 ¢ ut uuwam ‘ppundpyjeg Ui st S istomuly
O Hr::o.,An“\mhu.vm.oicza_uﬁwmv:n?ii.v@,@i::&:&ﬁcobxow%wmmEoﬁmE;m3

XWU?% "Ry nnxm AR Y

Y IN“ULX n%%

hva» = P\
Q C(fitx)f = z uoa A pun ARy EEf B S waGunyla[y ua|erjaed aip o1g usuydateg (e

= At WN HE“S\.HMm:.::?.@:uw:uua_ﬁ:r:o:umEomQ“Hwﬂmm.usd

s

TIN-ZIR[ ] wney

190N RUBIHIY
L10Y] adderg-pmg DUIRILIOA
pung wWnRg- oD DUy

ji Wadragwia 19v[qS)I9QLY WSSAIpP Jne assIuqadiyg pun uaBunuypay o[V :DILHOIA i
ﬁ,_mwm;.,:um ‘aqipey ‘198uIya0l g 93Oy ‘YT Xy um:oum:wa_aww:/n
Srpdsipyupdeiny sue mpumpatiarpsey, “Ripug tejduyg fSunjimires|atto PLLUSIU
WY (06 RZS AT

- MINHOILONFZUHVY - MILYWIHLV[§ NI DNAIAUIUOAWOTLI(]

00/66 SM Y C0 HOIZYIAHOV] NEHONQIY FTAHISHOOHHOV]



¢} Skizzieren Sie den Graphen von y = f(2) E«,a € 0,7]. Q
x [lo | €0°| moo\nmmco\wb,e:
Cosx|f1 | 2 T e
MI X Q .\W\N T

5 M\ Qﬁl\f i

vz | oo
>:m.m.mcm~ 4: Die Kurve ¢ in der (z,y)-Ebene ist gegeben durch die O_mwwr.ﬂzm y = fle) =
T - .ﬁwvw mit 0<a< 1.

a) Nm,._qm: Sie, daB ¢ das Bogenclement «Ti‘|,w, hat. O
T3
_ 2 - 2
gk et () AT
vﬁ.\v
ds = 170017 dx = (4-xT5)" AR X
A\r S dde= | T35 odx = - 22
Xv\w X x {5
b) Ermitteln Sie die L4 , von C
b)  Ermitteln Sje die qx\wmm Livon C Q
%O@m — ol i XND(N \\4 3
X7 N %
o > N\..w ] <

¢) den Inhalt A, der Mantelflache, die bei der Rotation von ¢ um die y-Achse entsteht, Q

Ay = 27 B M\.W \,AWD ﬂ
. %X h/\m VA %/ X mﬁ% = A7 \ — W
) ~ 5/3 o

40

d) eine Skizze von ¢ . Q

Aufgabe 5. Ermitteln Sie die Losung y = (2) der DGL 3" =

ant der Stetle 0 = 0 .
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Aummerkungen: habe

* die Hinweise zu Al nach Vorschlag von Hr. Radtke gemacht;
(=] [=) b

~ A2 elwa nach /\.o..mn az von Hr. Schwiger] umlormuliert. Zu A2 b): Die Irage nach ¢ und 6

{ir die Naherun 5 4+ b] von I ist ungiinstig, da a und b nur bei der Binomialentwicklung
gp g

von V1 - 22 m:&ac:m bestimmt sind. Daf sie aber V1 — &2 entwickeln miissen, sollen die
Studenten selber rauskriegen;

« in A1 a) die Formel fiir ds angegeben, da diese schwer zu ermitteln ist (Hinweis von Hr.
Schwigerl). Damit kann man dann in b) und ¢) L und A, leicht berechnen, wenn man die
entsprechenden Formeln keunt.

,x%wﬁ Bezeichnung O in Al wére lier nicht irrefithrend, da der Koordinatenursprung hier nicht
bégechnet wird.

Dieses Losungsblatt bitte wegen der Puntktevergabe zur Prafung mituelnnen. Mit freundlichef(

Griien

E.f.
J*!
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